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Name

323 responses

SHAH UBED MUSTAK SHAH

Koli Gayatri Pitambar

Yogesh Kiran Patil

Bagule Bhupesh Namdev

Rohan Harishchandra Patil

Patil Mayuri Sambhaji

Sabe Anamika Gopal

Yash mayur visave

Yogita vasudev patil

DANESH ALI SADIK ALI

Yamini purushottam chaudhari

Kumawat Shital Babulal

Payal Julal Mahajan

SHAIKH AZEEM SHAIKH AABID

Mistari umesh sakharam

Borse Mohini Ashok

Rina Tukaram Barela



7/25/22, 2:44 PM Student Feedback on Overall College

https://docs.google.com/forms/d/1VLr_8ePnhxmLiBrmkESdC5VcHac_FLOq2kbX9wSdFyM/viewanalytics 3/37

Rina Tukaram Barela

Prashant Sudesh Sandanshiv

Kacchi Alfaiz ahmad

Koli puja bhavlal

Patil rakesh ramkushna

Atul Anil patil

Shaikh Yasar Ahmad Akhtar Ahmad p

Punam lotan patil

Mahajan Pranjal Jitendra

Patil Harshal Jijabrao

Ayush narendra Paliwal

Patil Bhagyashri Bhagawan

Borse Mansi satish

Magare shubham kishor

Sushil sudhakar mahale

Wagh sagar rajendra

Barela Manish Revsing

Marathe Prashant Gopal

Zavar Tushar Ghanshyam

Shaikh Shireen bano Noor Mohammad

Ganesh Abhiman patil

Harshda Rakesh khairnar

h ikh h ikh bid
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shaikh azeem shaikh aabid

Patil Dipali Suryabhan

Patil Jayesh Suryakant

Baviskar jayesh gangaram

Patil praful kiran

Kunal shamrao patil

Piyush Satish Patil

Devidas Ashok Patil

Pornima nandlal bagul

Avinash mangal patil

Patil Rahul Dhondu

Patil Rohit Ganesh

Shirsath Nikhil Madhavrao

Koli Aarati dhanraj

Sonawane Bhagyashri Sunil

Kiran anil shirsath

Vilas Sahebrao Marathe

More bhagyashri sanjay

Bhadane prachi jitendra

ruchika suresh patil

Danesh Ali Sadik Ali

Pallavi vijay nerpagare

Ki i h til
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Kiran ishwar patil

Chetan bhagwan thakare

Gayatri anil baviskar

Deshmukh mansi shriram

Bhavesh Patil

Shaikh naved Aalam sharifoddin

KUNDAN RAVIKANT PATIL

Dipali Subhash Dhangar

JAYSHRI SANDIP SONAWANE

MALI SAGAR PRAVIN

Kumbhar suresh rajendra

MANIYAR SHAIKH MOHSIN SHAIKH SALIM

Pranali Rajendra shimpi

Gitanjali hemant patil

Roshani Anil Chaudhary

Nandini Chhotu sonawane

Patil pavan bhagwat

Sonawane Manasvi kishor

Madhuri dnyneshwer patil

Rushikesh Dattatray Bandichhod

Yogita Shantaram patil

Jay Sanjay Patil

Vi k k il kh b t
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Vinayak kailas khambayat

Patil Nilesh Suklal

Suhani dinkar dhangar

Komal suresh magare

Raj Pravin Sonawane

Borse Kapil Dnyaneshwar

Sagar Prakash Sonawane.

Badgujar lalit mangal

Patil Jayesh Rajendra

Pramod Gorakh koli

Patil Manisha Hukumchand

Sahubhangi shantaram patil

Sonawane Sohan Hareshwar

komal sanjay more

Patil Prashant lotan

Pankaj ramchandra bari

Pawara mamta Munna

Lokesh Anil khonde

208 more responses are hidden
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Roll No.

323 responses
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4
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37
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33
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55
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25

53

79

31

110

186

44

87

02

46

104

129
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30

88
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41

67

185

18

40

42

408



7/25/22, 2:44 PM Student Feedback on Overall College

https://docs.google.com/forms/d/1VLr_8ePnhxmLiBrmkESdC5VcHac_FLOq2kbX9wSdFyM/viewanalytics 10/37

408

28

76

114

-

152

97

—

138

100

223

260

105

.

48

271

211

72

334

269

287

34
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142

91

90

102

71

132

32

09

195

20 A

127

122

45

264

329

50

361

35

72 more responses are hidden

Class

323 responses

Copy

FYBSc
FYBA
FYBCom
FYBCA

8.4%8%

19.5%
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Mobile No.

321 responses

9518737764

8788010134

9923363507

8788253434

9096745492

8483990446

7796815307

9665621950

7263045885

9604932286

9309883646

8788332011

9970972880

9356764307

8830395990

9552661814

8975014849

FYBBA
SYBSc
SYBA
SYBCom

1/4

16.1%11.8%

18.6%
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8975014849

9699078415

9309172058

9890364094

9325224041

7499495375

9579501943

9689314468

09545755030

8459980005

7721944001

7020237032

8390703809

9168341311

7721842771

7841073501

8010179411

9975454073

7767952963

8888252324

9552924963

7447809144

9860599919
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9860599919

9049692157

9209141953

8793800803

7385675317

8766484736

9970243397

7219591815

9370399483

9209309234

7263070961

7666340609

9309956094

7410502099

9518987422

9834478641

7558306662

8007993963

8329513508

7822843038

8010410209

9146882742

8551806582
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8551806582

7028866271

8767031508

9765609690

9579826785

9022264096

9325373186

9309560828

7219694922

+918010916211

9834785707

8600310283

7820894939

8698366837

9156303173

8928117133

8767038345

7709182087

9529848056

9175531914

9765045991

7219037558

7666182272
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7666182272

9511842203

9359249179

7798619020

9156883117

9370065294

9158184032

+918554828013

8378884889

7798813324

7620636182

9370749137

9356469077

8669144927

9881143463

7387057273

8956995075

7020405148

195 more responses are hidden
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Email ID (Please give Valid Email ID)

321 responses

rohanhpatil1999@gmail.com

azimmaniyar2001@gmail.com

shahubed19@gmail.com

gaytrikoli446@gmail.com

yogeshwarepatil88@gmail.com

bagulebhupesh@gmail.com

daneshali1711@gmail.com

anamikasabe@gmail.com

yogita2880@gmail.com

maniyarmohsinmaniyar68261@gmail.com

yaminipc2022@gmail.com

shitalkumawat74@gmail.com

maniyarqasim7@gmail.com

Mahajanpayal345@gmail.com

riteshshirsath1@gmail.com

umistari118@gmail.com

mohinimali2111@gmail com
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mohinimali2111@gmail.com

pawararahul67@gmail.com

prashantsandanshiv112@gmail.com

alfaizmemon8@gmail.com

Pujabkoli2018@gimal.com

rckpatil5731@gamil.com

atulap2017@gmail.com

yasarsk4344@gmail.com

patilvaishnav85@gmail.com

Pranjalmahajan2611@gmail.com

harshalpatil242002@gmail.com

ayushnarendrapaliwal@gmail.com

patilbhagyashri614@gmail.com

BorseMansi26@gmail.com

shubhamkmagare@gmail.com

sushilmahale33@gmail.com

sagarwagh3113@gmail.com

barelamanisha1234@gmail.com

prashantmarathe2609@gmail.com

tushar zawer 44 @gmail.com

shaikhshireen195@gmail.com

ganeshapatil4696@gamil.com

k lkh i 8@ i l
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komalkhairnar8@giml.com

Patil dipalipatil5597@gmail.com

jayeshpatil13052001@gmail.com

baviskarjayesh01@gmail.com

patilprafulkiran@gmail.com

Kunalshamraopatil@gmail.com

patilpiyush161198@gmail.com

patildevidas743@gmail.com

mp810412gmail.com

Bagulpornima79@gmali . Com

avipatil717@gmail.com

rahuldpatil1711@gmail.com

rohitpatil2000128@gmail.com

nikhilshirsath69@gmail.com

aaratikoli41@gmail.com

bhagi25102002@gmail.com

kiranshirsath2021@gmail.com

marathevilas87@gmail.con

bhagyashrisanjaymore2692001@gmail.com

bhadaneprachi8@gmail.com

ruchikapatil24112000@gmail.com

Pallavipatilpatil785@com

k 5153893@ il
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kp5153893@gmail.com

Chetankoli385@gmail.com

Gayatribaviskar@2017gmail.com

@mansideshmukh2711@gmail.com

bhaveshpatil14nov@gmail.com

shaikhnaved9834@gmail.com

Yashvisave302@gmail.com

kundanpatil938@gmail.com

dhangard2002@gmail.com

jsonawane28092001@gmail.com

sagarmalivishnapur@gmail.com

Kumbharsuresh500@gmail.com

PranaliShimpi80@geill.com

geetapatl512@gmail.com

roshanichaudhary719@gmail.com

sonawanenandini86@gmail.com

Pavanpatil2177@gmail.com and

Manasvikishorsonawane25082001@gmail.com

Patilmadhuri012345@gmail. Com

rsonar2001@gmail.com

yogitapatil232000@gmail.com

jaysanjaypatil2001@gmail.com

i kkh b t98@ il
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vinayakkhambayt98@gmail.com

nilpatil3117@gmail.com

dhangarsuhani32@gmail.com

Komalmagare2002@gmail.com

Sonawaneraj8305@gmail.com

daneshali@gmail.com

kapilborse0295@gmail.com

sagardada27112000@gmail.com

Lalitbadgujar43@gmail.com

jayeshrp7@gmail.com

kolip8057@gmail.com

manishapatil63501@gmail.com

Shubhangipatil10092002@gmail.com

Sohansonawane8621@gmail.com

km4601595@gmail.com

prashantpatil152002@gmail.com

Pankajbarimail@gmail.com

pawaramamta95@gmail.com

203 more responses are hidden

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.    

320 responses

Copy

Yes
No

13.1%
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B) Age:

321 responses

C) Gender:

322 responses

Untitled Section

Instructions to fill the questionnaire

86.9%

Copy

17 19 19 20 21.7 23 25 35
0

20

40

60

80

2 (0.6%)2 (0.6%)2 (0.6%)

29 (9%)29 (9%)29 (9%)

59 (18.4%)59 (18.4%)59 (18.4%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

77 (24%)77 (24%)77 (24%)60 (18.7%)60 (18.7%)60 (18.7%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)

39 (12.1%)39 (12.1%)39 (12.1%)

25 (7.8%)25 (7.8%)25 (7.8%)

14 (4.4%)14 (4.4%)14 (4.4%)
6 (1.9%)6 (1.9%)6 (1.9%)4 (1.2%)4 (1.2%)4 (1.2%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%1 (0.3%1 (0.3%

Copy

Male
Female
Transgender

47.5%

52.5%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?  (तुमचा अभ्यासक्रम
किती टक्के  पूर्ण होतो ?)

323 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?  (शिक्षक पाठाची पूर्व
तयारी करून येतात का ?)

323 responses

3. How well were the teachers able to communicate? (शिक्षकांचे संभाषण
कौशल्ये प्रभावी आहे का ?)

323 responses

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

11.1%

29.4%

55.1%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

25.7%

58.5%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark Below 30%

26.9%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as (
शिक्षकांचा अध्ययनाविषयीचा दृष्टिकोन कसा आहे ?)

323 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ( अंतर्गत
मूल्यमापन पद्धती पारदर्शी व चांगली आहे का?)

323 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you? (अंतर्गत
परीक्षेमध्ये मिळालेले गुणांसंदर्भात संबंधित शिक्षक आपल्याशी चर्चा करतात का ?)

323 responses

0 Mark–Below 30%

61%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

9.9%

26.9%

61.3%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

10.8%

36.8%

49.2%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark Below 30%

11.5%33.4%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students. (अंतर्वासिता, विध्यार्थी देवाण
घेवाण व क्षेत्रभेट इत्यादी संदर्भात महाविद्यालयात संधी मिळते का ?)

323 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth. (आपल्या महाविद्यालयातील अध्ययन
व मेन्टॉरिं ग पद्धती आपल्या सामाजिक भावनिक व आकलनात्मक क्षमता  विकसित करते
का ?)

323 responses

0 Mark–Below 30%

48%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

8%

15.8%

31%

41.8%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

12.1%
31%

49.8%
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
 (अध्ययन व सर्वंकष विकासासाठी महाविद्यालय परिपूर्ण संधी उपलब्ध करून देते का ?)

323 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.  (अपेक्षित क्षमता, अभ्यासक्रमाचे व
विषयाचे उद्दिष्टे व फलित शिक्षक आपल्याला सांगतात का ?)

323 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you. (तुमचे मेंटॉर तुम्हाला दिलेल्या कामाचा आढावा घेतात का ?)

323 responses

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

9.9%

33.7%

52%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

29.1%

56%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)13%31.6%
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications. (अभ्यासक्रमातील कठीण संकल्पना समझवून देण्यासाठी शिक्षक विविध
उदाहरणे व इतर साधनांचा वापर करतात का ?)

323 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.  (तुमच्यामधील क्षमता ओळखून शिक्षक
आपणास योग्य व आव्हानात्मक स्तर उपलब्ध करतात का ?)

323 responses

1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

47.7%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

9.6%

19.8%

65.3%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

32.2%

51.1%



7/25/22, 2:44 PM Student Feedback on Overall College

https://docs.google.com/forms/d/1VLr_8ePnhxmLiBrmkESdC5VcHac_FLOq2kbX9wSdFyM/viewanalytics 28/37

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them. (शिक्षक तुमच्यातील बौद्धिक अभाव ओळखून त्या संदर्भात सुधार
करण्यास मदत करतात का ?)

323 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process. (महाविद्यालय अध्ययन अध्यापन पद्धती विकसित करण्या संदर्भात विद्यार्थ्यांचा
अभिप्राय (फीडबॅक) घेते का ?)

323 responses

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

12.4%
31.9%

50.2%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

11.5%
30%

52.6%



7/25/22, 2:44 PM Student Feedback on Overall College

https://docs.google.com/forms/d/1VLr_8ePnhxmLiBrmkESdC5VcHac_FLOq2kbX9wSdFyM/viewanalytics 29/37

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. (अध्ययन अनुभूती
विकसित करण्यासाठी महाविद्यालय विध्यार्थी कें द्रित, प्रयोगशील, समावेशी व समस्या
निराकरण अध्ययन पद्धतीं चा वापर करते का ? )

323 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
(Extra-curricular  activities  मध्ये सहभागी होण्यासाठी शिक्षक आपल्याला प्रोत्साहित
करतात का? )

323 responses

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

13.3%
35.3%

47.1%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

25.4%

64.1%
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
 (सॉफ्ट स्किल्स, जीवनउपयोगी कौशल्य तसेच रोजगाराचे कौशल्य विकसित करण्यासाठी
महाविद्यालय प्रयत्न करते का ?)

323 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. (आपणास शिकवत असलेल्या शिक्षांपैकी किती
टक्के  शिक्षक ICT तंत्रज्ञान जसे LCD projector, Multimedia, PPT व तत्सम साधनांचा
वापर करतात ?)

323 responses

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

12.7%
28.8%

52.9%

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

19.2%

29.1%

40.2%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good. (आपल्या महाविद्यालयातील एकं दरीत अध्ययन अध्यापन पद्धतीची गुणवत्ता
उत्कृ ष्ठ आहे )
323 responses

Copy

4 Marks ( 85 to 100%)
3 Marks ( 70 to 84%)
2 Marks (55 to 69%)
1 Mark (30 to 54%)
0 Mark–Below 30%

10.8%

34.1%

50.8%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.  (आपल्या महाविद्यालयातील एकं दरीत अध्ययन अध्यापन पद्धतीची
गुणवत्ताविकसित व्हावी या साठी तीन सूचना किं वा निरीक्षणे लिहा )
323 responses

No

Yes

no problem

-

ग्रंथातलयात अधिक पुस्तके  उपलब्ध करून देणे. ICT तंत्रज्ञानाचे अधिक सुविधा उपलब्ध करून देणे.

.

yes

.....

Good

My clg is best to improvement me and to teaching is the best to getting more knowledgeable
me

No need

Good

NA

College mdye nav navin vishayanavar charcha karane

No observation



7/25/22, 2:44 PM Student Feedback on Overall College

https://docs.google.com/forms/d/1VLr_8ePnhxmLiBrmkESdC5VcHac_FLOq2kbX9wSdFyM/viewanalytics 33/37

Best

no suggestion

70

Digital classroom teaching in student

Nothing

_

No suggestions

Good teaching skill,relationship between teachers and students, understanding

विविध प्रकारचे उपक्रम सुरू के ले पाहिजे,

ICT Technology use karavi

Job opportunity

Preparation

Please use some Hindi language

Provide books in library

चांगले अभ्यासक्रम चांगले शिक्षक

.


..


Give written notes

खूप छान

Teachers are really good.

No Question

Available books in library

1.mahavidyalayat vyavstit changla paddhatine sarvancha sarvangin vikas mahavidyalane
karava

2 h id l h ik h ik d h ik h id l k
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2.mhavidyalayat shaikshanik drushtikon mahavidyalaye krava 

3.mahavidyalayatil adyayan adyapn he darveli ghadvun aanun vidyarthyancha vikas krava

Not suggestion

Speech properly and loudely voice


Provide all chapter notes

आयसीटी 

वग॔ रुम उपलब्ध पाहिजे

ग्रंथालय रुम उपलब्ध पाहिजे

Secure be safe careful

this teacher well teaching in the class room

My colleague education best education...

Best learning

1) कॉलेजला नियमित वेळे वर जाणे 

२) नेहमीच लेक्चर करण

३) नियमांचे पालन करणे

Use better graphics and visual media to engage students well.

2) Try to reach every student and ask for their doubts. ...

3) Make teaching a two way interaction.

..

No objections to our college

1) aaple vidyalayat yekatta ravi 2) aaple vidyaly sarve na saman niyam hvet

1)modify infrastructure and laboratory.

2)facility of drinking water. 

3)modify the library.

Abc

1 सर्व विद्यार्थ्यांना रेगुलर यायला हवे


Well study,

नियमित तासिका नियमित प्रॅक्टिकल नियमित हजेरी



7/25/22, 2:44 PM Student Feedback on Overall College

https://docs.google.com/forms/d/1VLr_8ePnhxmLiBrmkESdC5VcHac_FLOq2kbX9wSdFyM/viewanalytics 35/37

नियमित तासिका,नियमित प्रॅक्टिकल, नियमित हजेरी.

Classroom

Regular test exam,

Teachers used a best multimedia👍

Electronics Department Is Very Good Compair To Other Departments

Available writing in teaching time

Ict room

Plzz understand your students

Yes

Implementation should be occurs.

1सर्वांनी वेडेवर उपस्तित राहावे

2 सरांनी सांगितल्या प्रमाणे सर्व उपक्रम करावे

3 कोणत्या विषया बबक्त नाही समजल्यास वर्गशिष्ककना विचारा

Regular college

Uniform Regular

Homework Regular

1.project on syllabus

2.practiacal on syllabus

3. Test series

And other actives

All student completely joining activities, and soll the problem

Amala aamche Shikshak Sangli margdarshan deta

LCD projects साधना चा वापराने जास्तीतजास्त teaching .

१)नेहमी कॉलेज ला येणे.

२) शिस्तीच पालन करणे .

३) नियमाचे पालन करणे.

आमच्या महाविद्यालयात शिक्षक चांगल्या व सोप्या पद्धतीने समजुन शिकवतात आणि फक्त शिक्षण नव्हे तर
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आमच्या महाविद्यालयात शिक्षक चांगल्या व सोप्या पद्धतीने समजुन शिकवतात आणि फक्त शिक्षण नव्हे तर
विद्यार्थांच्या आंगी असलेल्या वेगवेगळ्या कला ना ही प्रोत्साहन के ले जाते ,त्यांना योग्य ते मार्गदर्शन के ले जाते


No information

1)आठवड्यातून एक किं वा दोन वेळे स वेगवेगळ्या प्रकारची कार्यक्रम घेणे .

2,)त्या कार्यक्रमात प्रत्येक विद्यार्थी सहभागी व्हायला पाहिजे जेणे करून त्याचा आत्मविश्वास वाढेल .


3)ऐका महिन्यात झालेला पूर्ण sylllabus महिन्याच्या शेवटी पुन्हा repeat करणे जेणे करून मागचं झालेला
syllabus विद्यार्थी विसरणार नाहीत .

Samjaun sangtat, laksat rahat, changali gunvata prapta hota

Its a Good clg

TWEACHER WELL TEACHING A CLASS ROOM


...

1. The teachers in our college are too good in teaching as well as extra curiculer activities.

2. Our college's administrative service also nice.

3. There are some minor issues regarding to campus development but still admin has put
forward regarding to campus development.

Thank you.

improvement

No advice

1) drinking water are not clean. So fitted Ro plant provided.

Teacher well teach in the class room.

ग्रंथालयात अधिक पुस्तके  असावेत

1)Give carriar guidance.

All the facilities are good

But 

There are some cons also

1)Unavilability of drinking water
2)fans in class room should be repaired 

3)clealiness should be improved

4)No of Toilet Bathroom should be 

5)open acess facility should be given for students

more
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1) Introduce technology in the class room.

3

N

Best teacher

1) महाविद्यालयात नियम पणे येणे. 

2) नियमा चे पलण करणे. 

3) सर्व महाविद्यालया चा कार्यक्रम सहभागी घ्यावी .

Teacher use ICT tools, Only.

Excellent teaching

1 increased the number of benches or chair in reading room 

2 provide chilled water in college specially in summer time 

3 thanking you for taking our feedback...!

Uttam changli

No suggestions


शिकावयास प्रेरणा देणे, आधुनिक काळापासून प्रेरणा व मार्गदर्शन हेच अध्यापनाचे कार्य आहे.

1 उपक्रम

Program gheyayla pahije navin navin project atent kele pahijet

Encourage cooperative learning
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